

## 国际佛教僧尼总会公告（公告字第 20140101 号）

现在将泰国《星暹日报》2014年1月8日的报导“H.H.第三世多杰羌佛的成就实实在在”转发给大家。针对《凤凰周刊》刊登的一小撮邪恶之人对 H.H.第三世多杰羌佛的凭空编造、诬陷和诽谤，这篇文章笔者经多方多人实际调查采证，用实实在在的事实和透彻明晰的真实事例，逐一对应出《凤凰周刊》的诬蔑，暴露出了躲在幕后的达赖集团无知、无能、欺压众生的骗人的邪恶本质，更让大家了解到 H.H.第三世多杰羌佛的崇高道德、慈悲智慧、佛陀的圆满觉量和五明成就都是我们这个世界有史以来最伟大的。

希望大家能够更多真诚建立利众功德，更广地转发这篇文章，以便让所有人都能了解佛陀的真实，学习佛陀的圆满道德和智慧，佛法让所有人生活得更加幸福，让我们这个世界更加美好、吉祥、和平、康乐！这样也真正地利益了所有众生。

国际佛教僧尼总会

2014年1月12日

香港《凤凰周刊》去年底刊出长篇文章，直指 H.H.第三世多杰羌佛曾被通缉，所辖为宗教诈骗集团。面对这篇长文内容，很多教派的佛教徒提出事实，证明《凤凰周刊》未经过调查，报导玷污圣洁，并已在法庭对《凤凰周刊》提起诉讼。



**H.H. DORJE CHANG BUDDHA III**  
**WAN KO YESHE NORBU HOLIEST TATHAGATA**  
頂聖如來多杰羌佛三世雲高益西諾布

2013 年第 28 期的凤凰周刊，封面标题赫然写着“被通缉的活佛  
义云高宗教诈骗集团大起底”，刊登了长达 10 页的内容，直接针对

H.H.第三世多杰羌佛。大幅篇章，想说 H.H.第三世多杰羌佛是宗教诈骗犯，其座下机构和弟子是其实现宗教诈骗的帮凶和同伙。

从常理上讲，任何一份有影响力的杂志在报导这样严肃主题时，应该力求客观公正，真实可信，防止误导大众。但凤凰周刊通篇没有严谨的分析和论证，没有真实的证据提供，也根本没有采访或者提供任何机会给 H.H.第三世多杰羌佛一方来说明相关问题，毫无一个正常新闻报导的基本流程，只有一个目的，全盘否定！文章的作者署名，特约撰稿人王佳亮，搜索的结果是查无此人，是一个化名。

一篇针对著名人物、重大事件的披露，作者是隐身人，而且内容虚假、谎言充斥、言语低俗、逻辑混乱，所有的指责认真起来都无法成立，可以说不堪一击。该文毫无疑问会引起质疑，而且从法律上在任何国家都可以认定侵权无疑！凤凰周刊对如此严重后果弃之不顾，不惜毁掉累积多年的声誉也要抹黑 H.H.第三世多杰羌佛，这不符合媒体运作的常理！凤凰周刊显然身负巨大压力，或者被巨大的利益驱动，无论是哪一样，都有背后的力量在推动这件事——不惜代价来做一件肯定蚀本的买卖——败坏 H.H.第三世多杰羌佛的声誉！是谁在背后以及如是做的缘由，行文中读者自会发现。

H.H.第三世多杰羌佛根本不会理这件事，佛陀本来就是因大事因缘，娑婆众生福报具足降世、末法时期正法而来，诽谤与赞誉在佛陀眼里不过梦幻泡影、缘生缘灭而已。见过佛陀和了解佛陀的人也会对文章嗤之以鼻，根本一派胡言！但不了解真相又不懂佛法的读者会被

误导，人们会在阅读的同时，不自觉地接受文章所传达的负面信息，第一时间对文章报道的对象进行怀疑或否定，这样的结果对这些众生很不公平。如果他们了解真相，也许就有因缘福报修学如来正法，从而种下成佛的因种甚至今生解脱成就！这是本文出现的目的。

为此笔者先要跟有缘人介绍一下 H.H.第三世多杰羌佛在这个世界的成就，这些成就踏踏实实，没有任何水分。任何人都有权利了解事实真相。然后笔者会对凤凰周刊的诽谤观点一一驳斥，并告诉读者真相如何，是非曲直自会明了。



**H.H. DORJE CHANG BUDDHA III**  
**WAN KO YESHE NORBU HOLIEST TATHAGATA**  
頂聖如來多杰羌佛三世雲高益西諾布

## **H.H.三世多杰羌佛的成就实实在在**

### **一、多杰羌佛的真实成就**

佛经里规定的佛法至高境界是“显密圆通，妙谛五明”。这几个字，岂能说说而已？圆满这八个字，即圆满一切世间法和出世间法。

到 2008 年《多杰羌佛第三世》宝书面世，里面记载佛陀三十大类的真实成就，证明了佛经里规定的显密圆通，妙谛五明，也印证了佛陀降世的授记！

H.H.第三世多杰羌佛在其身份被认证前后取得了诸多世界级的荣誉和成就。1991 年第三世多杰羌佛被授予“东方艺术大师”称号；1994 年，在 48 个国家和地区参加的世界诗人文化大会，被 5612 名专家学者代表，选定为“特级国际大师”，国家元首级荣位。还获得英国皇家艺术学院两百多年来唯一的“Fellow”，并获得博士证书。在美国著名大学任职教授 9 年，获得大学特别褒奖。乃至 2010 年在美国国会被授予“世界和平奖”和马丁路德金世界领袖和国际服务奖、总统金牌奖等，1 月 19 日被美国首都华盛顿政府行文宣布为“第三世多杰羌佛日”，成为全世界第一个佛陀日，同时华府邮政总局发行了纪念首日封。

其成就总和之多，所涉范围之广，人间尚未发现第二人堪舆匹敌。佛陀三十大类的成就，一本厚厚的书里都写不下，笔者凡夫一枚怎么能说得清楚？为了让未读过此书的读者能稍做了解，勉为其难总结如下：

诗词歌赋，唐韵宋骨；文论著述，学养深厚；千金难买，绘画金石；美轮美奂，佛像建筑；工巧之高，韵雕藏雾；医方之明，不可胜数；岐黄神针，无病不愈，无情有损，转瞬修复！如来正法，开示无误，佛音清远，深入浅出；因明内明，至高圣处，五部灌顶，佛降甘

露；解脱手印，娑婆顶圣；座下弟子，高人无数；神通证量，世间无右；古佛再来，众生依怙；前无古德，沧桑无双！

实际上就算言辞穷尽，也无法尽数说清佛陀的成就！这些是铁一般的事实，身为佛弟子，谁能不为有这样一位巨圣逢缘住世而庆幸自己已有福报，末法时期，大圣降世，千载得逢，幸甚之至！凤凰周刊和诽谤者把如此了得有本事而大公无私的人说得低俗不堪，非要说成是骗子，这是怎么一回事？

羌佛画艺之高绝，笔者不能在文章里再现，只听其每每不可思议之一幅上千万美元售价，也能明白一二。在此摘录两篇笔者喜欢的词以飨读者。古人讲诗以言志，文如其人，那么写出这样立意高远，豪放派气荡寰宇，婉约派内含雅秀，又蕴含佛法真谛作品的人，会如凤凰周刊所描述的那样是小学生水平吗？

羌佛 16 岁时作词《念奴娇》：“顿入乾坤，大千界，万磊坎坷雄立。百种风流纵辉煌，终归一笑了结。金红报晓，晨钟催月，一展娑婆迹。群生奔涯，恍然如烟化雪！曾忆云高昔岁，文武空门好，狮子震裂。三千患疾访俺门，昼夜岐黄施绝。百万思头，悠悠般若道，三界荡击。愿平生事，尽为有情销益。”

再看羌佛 21 岁所吟《观山止》五律是何等雄浑气派，典雅灵兮，与杜甫《望岳》可堪称文坛诗圣绝章：

观山止

(五律)

岱宗夫然乎，五岳未接骚。

山月问霞辉，齐鲁清目了。

荡气醉回肠，云鹏量鸦乌。

高登达玉皇，阅尽诸山小。

## 二、对凤凰周刊诽谤内容的分析与事实真相

整理一下凤凰周刊给 H.H.第三世多杰羌佛罗列的罪名有 6 类，笔者将一一引用之后进行分析批驳同时提供真实信息。

### 1、《凤凰周刊》列举的事未经调查

凤凰周刊说羌佛在国内修建大师馆，陈列其成就，后被查封，其实际上是宝光寺的画工，因行为不检被撵走。特级国际大师以及仰谥益西诺布法王身份是两个台湾人帮助获得的，反过来他又认证了这两人的法王和活佛的身份。

凤凰周刊里指明的大师馆，是当时的大邑县政府官方出资报市计委批准修建，为表彰 H.H.第三世多杰羌佛当时所取得的殊胜成就。

如此高规格政府待遇和国内国际声誉都是来自官方和非官方自愿发心。凤凰周刊说这一切是两个台湾商人操控的，那么中国政府何以无能到被两个台湾商人所左右？当时的佛教机构、政府官员、各界名流以及求法学佛的高僧大德何以甘心被两个台湾人所愚弄？凤凰周刊一厢情愿地否定了所有涉及到的人以及机构当时的智慧！

至于在宝光寺做的工作是四川省政府下文调入的，同时期也有其他的工作人员，而离开宝光寺也是因为政府安排所有工作人员一起离开，重新安排了工作。况且，画工的工作为什么让凤凰周刊如此歧视呢？如果画艺已经达到至高，你管他叫画工，还是大师，有损至高的境界吗？如前面介绍的，特级大师是 48 个国家几千名学者选定的，由国际奥委会主席萨马兰奇签发证书，两个台湾人怎么帮忙？凤凰周刊帮一个忙试试，看看能不能推出一个特级大师来？

H.H.第三世多杰羌佛被认证为古佛再来之前的身份是“仰谿益西诺布法王”，而且是密宗总持大法王，众所周知，法王的认证和证量有据可查。说是两个台湾人帮助获得法王的身份，真是令人贻笑大方，法王是说帮忙获得就能得到的吗？把严肃庄严认证的法王身份说的如此轻薄和不堪，除了根本的无知之外实际上侮辱了全世界的法王。而且，文章指 H.H.第三世多杰羌佛认证了吴文投和恒生仁波切的法王、活佛身份，根本是无稽之谈，他们都有各自的合法的认证，唯独不是 H.H.第三世多杰羌佛认证的。

## 2、中国于 2008 年已请求国际刑警撤销通缉

凤凰周刊说 H.H.第三世多杰羌佛是被中国政府通缉十年的宗教诈骗犯，诈骗弟子刘娟和刘百行，2001 年为此遭到通缉后负罪潜逃美国。

法院经过审判之后判决某人犯有诈骗罪，才可称此人为诈骗犯，在判决之前对任何人都不能冠以罪犯的标签，这是人权的基本理念，凤凰周刊知不知道？请问凤凰周刊，是哪一个国家的哪一个法院，对其人判定犯有诈骗罪？判决书何在？事实上 H.H.第三世多杰羌佛没有被任何一个国家的任何一个法院提起过刑事诉讼，更不用说判刑，相反的是被美国国会参议院无记名投票全票通过决议表彰。

所谓的诈骗案受害人刘娟曾亲自给深圳市中级人民法院写了一份陈述，并且当场录像存证，说明根本没有诈骗她，一切都是人为故意的陷害。这份陈述美国官员公证签字，中国驻美国洛杉矶领事馆领事签字，是确凿有效的法律证据，凤凰周刊为什么不报导？诈骗刘百行一事同理，如果属实，为什么受害人亲自公开声明没有此事？尤其是中国第一流的法学专家大会也一致认定无有犯罪。凤凰周刊不能自圆其说。

事实是 1999 年 7 月底羌佛应国际知名的美国盖提博物馆的邀请，持合法证件从中国海关出关到美国，至今没有回过中国，记录可查。2003 年 4 月才是凤凰周刊报导的所谓诈骗案东窗事发被通缉之时，说负罪潜逃根本是混淆视听。把一个身处海外被人陷害，说成犯罪被

通缉潜逃，这样偷梁换柱，究竟是为了报导事实，还是为了故意误导大众？

陷害 H.H.三世多杰羌佛的相关人已被香港法院于 2004 年以串谋欺诈罪判处 11 年徒刑。因其挪用公款的骗局被羌佛发现，其私利无法满足从而对羌佛打击陷害，才有所谓的刘娟、刘百行诈骗案和通缉令事件。国际刑警组织曾经接到某成员国发出的通缉令要求逮捕 H.H.三世多杰羌佛，几年后该成员国又主动请求撤除该通缉令。国际刑警组织经过长期调查，于 2008 年 10 月第七十二届“国际刑警组织文件控制委员会”大会上，撤除了该通缉令及整个案件，并发出正式通知文件，明定凡国际刑警成员国，不得留置 H.H.三世多杰羌佛。凤凰周刊对这些事实都视而不见，竟然说中国还在通缉，你的意思是中国政府表面上向国际刑警请求撤销，而暗地里另耍一套还在迫害？中国政府应该不会同意你的观点。

凤凰周刊说广东警方继续发布通缉，只能证明确实有人陷害过 H.H.三世多杰羌佛！需要指出的是，国家申请国际刑警撤销了通缉令，说明最高级别的调查已有结论，为什么广东的通缉令还在？为什么深圳警方不执行最高的具有国家效力的命令？这到底是对中央政府不屑一顾呢？还是说广东深圳警方适用的是另外一个国家的法律？是不是那些借机抢夺瓜分 H.H.三世多杰羌佛财产包括几百张书画的人，为保住自己的非法所得而继续造谣以遮盖自己的贪腐行迹？谁是老虎？哪个是苍蝇？

曾经陷害 H.H.第三世多杰羌佛的机构和个人，当反思过去，也要想想未来，佛陀慈悲不愿追究，就没有别人追究吗？因果不昧，人间的法律和正义会不追究吗？做错了就应当改正，为恶的岂会有善报呢？拨乱反正是迟早的事情。这与 2500 年前恶人迫害释迦牟尼佛同出一辙！凤凰周刊是非不分，罔顾事实也要给 H.H.第三世多杰羌佛泼上污水，真是欲加之罪，何患无辞！

### **3、H.H.第三世多杰羌佛的佛陀身份不是自封的，铁证如山**

凤凰周刊说 H.H.第三世多杰羌佛的身份是自封的，用以欺骗众生。有藏传佛教代表否认其佛陀身份，有法王说没有认证，有活佛讲一看照片就不对，头发、衣服都不符合要求等理由。

如果 H.H.第三世多杰羌佛利用伪造的佛教身份，欺骗众生，这应当是任何一个奉行如来正法的佛教组织、宗教团体、高僧大德都无法容忍的，揭露其欺骗行径是义不容辞的责任。绝对应该正义凛然地通告天下，就如凤凰周刊看起来做的这样！

那么又是哪些佛教机构和著名人士扮演了这样的正义角色呢？通篇看下来，凤凰周刊提到的佛教机构一个，名称是“某西藏宗教基金会”，身份是藏传佛教的代表，负责人叫达瓦才仁，他直接斥责第三世多杰羌佛集团为诈骗集团；法王一名，萨迦法王，在某台湾媒体采访录像上表示从来都没认证过‘第三世金刚持佛’；活佛一名，是藏区塔尔寺的“唐让嘉瓦活佛”，他认为 H.H.第三世多杰羌佛外形不符合

藏传佛教，衣服发型都不对，一看照片就有问题；除了上述三个依据，凤凰周刊提到了一名网友，还有一个脱离 H.H.第三世多杰羌佛体系的反水者，叫“高先生”。总共是来自五个方面的证据。不难看出，力证 H.H.第三世多杰羌佛是骗子的这一问题上，凤凰周刊的工作太偷懒了，总共加起来，连网友都算上只有五个，单薄了些。但是没关系，要是 H.H.第三世多杰羌佛方面是自称的，那他一个证据也没有，5 个还是不少的。遗憾的是认证、附议、祝贺 H.H.第三世多杰羌佛身份的文件竟然超过 60 个，这个数字对凤凰周刊不利。数量不能取胜，如果说话的机构和人是有分量的，也行啊。在这五个证据里，最有分量的是自称藏传佛教代表的某西藏宗教基金会，还有萨迦法王，两个虽少但是分量满重。藏传佛教的代表和法王，那是什么身份和地位！毫无疑问这也是凤凰周刊定论 H.H.第三世多杰羌佛是宗教诈骗的直接依据！

终于到了重要人物出场的时候了，这个藏传佛教的代表，负责人叫达瓦才仁的“某”西藏基金会的真面容和全称是达赖喇嘛西藏宗教基金会！这么个全世界著名的佛教机构揭露一个佛教骗子，理所应当，怎么凤凰周刊引用其声明，竟然不敢公开报其名号，而是用一个“某”字来代替呢？是什么原因觉得“达赖喇嘛”这几个字会见光死？明眼人看到这里当心知肚明。

再看看另一个有分量的人——萨迦法王。2006 年 12 月 10 日萨迦法王写了认证书交给了白玛多杰仁波切，2006 年 12 月 21 日楚称曲培为此把萨迦法王写的认证书捧在手中作证并写了认证书祝贺。但

在 2008 年《多杰羌佛第三世》面世后，楚称曲培说自己伪造认证书，随后国际佛教僧尼总会即做了说明，说明认证书是真实的，并指出楚称曲培忏悔的真正原因，并要求萨迦天津法王本人公开声明没有认证，萨迦法王没有回应。

2012 年 5 月国际佛教僧尼总会等机构在台湾将达赖喇嘛西藏流亡政府告上法庭，因其恶意诽谤 H.H.第三世多杰羌佛团体；2012 年下半年，身为达赖流亡政府常委的萨迦天津法王，迫于压力，在台湾暗地里发声否认写过认证。国际佛教僧尼总会随后公布相关当事人证言证明萨迦天津之否认不成立。2012 年白玛多杰仁波切再次公开证明 2006 年 12 月 10 日，萨迦天津法王在尼泊尔的达拉为 H.H.第三世多杰羌佛写了认证书，亲自交到他自己的手中，这份认证书就是印在《多杰羌佛第三世》书上的认证书。退一步问一句法王，如果你真是圣者，弟子要犯错提前你不知道吗？知道而不制止，你还是正神吗？你早就看到了书，为什么当时不说，等到一年多以后才否认呢？

再问持否定意见的唐让嘉瓦仁波切，对于是不是真正的 H.H.第三世多杰羌佛，不是要用佛法上的证量来判断吗？至少要入定观照这个人吧？是看照片、衣服、发型来决定吗？再者，如果唐让嘉瓦没有写过文证，那个手上提着认证文字照相的又是谁呢？跟佛陀的头发过不去干嘛？哪一尊佛陀法像没有头发？释迦牟尼佛满头青丝卷发，多杰羌佛不但是长发，而且八宝庄严其身；况且观音、文殊、普贤、莲花生大师不都是发长过肩，这点基本的佛法知识都不懂，还谈什么认

证！究竟是 H.H.第三世多杰羌佛是假的，还是有的人连个观照的本事都没有！

实际上，H.H.第三世多杰羌佛从来也没有像凤凰周刊指责的那样自称佛陀，相反总是自称惭愧行者，而古佛再来的身份是全球佛教各大教派公开认证的。超过 60 位著名法王、摄政王、大仁波切们都先后认证、附议、祝贺 H.H.第三世多杰羌佛的尊贵的地位，其中包括十七世噶玛巴的上师、嘉察摄政国师、夏玛巴摄政王、达赖喇嘛的上师楚西法王、达龙哲珠法王、秋吉崔钦法王、以及龙钦宁体大圆满虹身法独掌人多珠钦一土登成利华桑波法王、宁玛派第三任总教主贝诺法王、西藏当今第一大圣德阿秋法王、觉囊派总法王吉美多吉法王、唐让嘉瓦的顶头法王宗康法王、夏珠秋扬仁波切、藏密佛史赫赫有名的、观音法大成就者唐东迦波大菩萨，等等几十份认证、附议和祝贺。著名的佛门泰斗悟明长老、意昭老和尚等也从其座下学法受益。这样的巨圣降世，娑婆之幸，释迦世尊及十方诸佛都要礼敬赞叹众生有福！

这些是凤凰周刊就能够抹杀得了吗？对几十位的认证视而不见，而把两三个低级失德之人的否认声明当做证据，还遮遮掩掩，到此凤凰周刊背后的那个力量来自于哪里不说自明。原因又何在呢？

凤凰周刊文章里自己已经承认了，因为 H.H.第三世多杰羌佛的降世，其作为世界佛教当之无愧的领袖，世界各个佛教领袖就会降格为旗下教派领导者！其实 H.H.第三世多杰羌佛从来也没有这样的行为，是那些自以为佛教领袖的人担心害怕。如果这个领袖真的是具备圣证

量的法王，他不会担心，有佛陀利益众生最好不过。真害怕被“降格”失威的是托名佛教领袖却没有圣证量的人。因为有个真佛降世了，打着世袭旗号，装神弄鬼，发号施令的人就没有了用武之地。

佛陀带来了如来正法，用明白浅显的语言开示显密法义，有缘众生会真正明了什么才是佛法和解脱之道，并且为了表显佛陀无上圆满福报，以及真正佛菩萨的无我利他之行，让末法时期众生有信心学佛修行，第三世多杰羌佛发愿只度众生，不收众生供养。这样一来，也就真正地了断了那些披着佛法外衣四处骗人的喝佛血、吃佛肉、掠夺众生钱财的家伙们的未来！有 H.H.第三世多杰羌佛在世，就没有他们诳惑众生的可能。这怎么能不让以此为生的人恨之入骨呢？跳出来谩骂，诽谤，诬陷，是必然的，也是没办法的办法，若非如此，难道他们会心甘情愿地去跟第三世多杰羌学佛修行、学不收供养吗？不是真正的圣者，凡夫之流却拥有高高的地位和巨大的利益，贪利之人怎会轻易放弃？

如此不知因果，不信因果，违背因果而诽谤佛陀，却还敢妄称佛教领袖！以为释迦世尊入灭，利用众生无知，从而败坏他的教法，欺负他的弟子，打着佛教的幌子招摇撞骗，你当真以为佛陀好欺负不成？！你当真以为世尊离世，再无大圣再临？一切众生是三世十方诸佛之亲人，诸佛菩萨自会应缘降世，以各种方式延续佛法，降妖除魔卫道守护众生直至成佛！

一切否认 H.H.第三世多杰羌佛身份的人可分为两种，一种是故意否认，恶意诽谤，根本就是害怕 H.H.第三世多杰羌佛降世的事实；一种是出于无知，以自己有限浅薄的知见妄论真实的无限广博的佛法，以自己的凡夫之心去评判无上的佛陀证量，不知天高地厚，不过是叶公好龙式的佛教徒。自己没有真实的佛法修为，没有见过真龙，就因为真龙和他看到的画上的龙不一样而不认同，这是龙的问题，还是名义上喜欢龙和信仰龙的所谓信徒的问题？

H.H.第三世多杰羌佛说：“我是什么，不是凭谁说了算，更不是凭法王、活佛写认证、附议定的，而是凭自己的言行本质，所以现在我照常是无始以来的惭愧者，没有增、没有减，诽谤对我没有污，赞誉对我没有光，我无非是大众面前的一个惭愧服务员而已。大圆满最高龙钦宁体独掌人第四世多珠钦大法王土登成利华桑波说得好，黄金放在污泥中照常是黄金，黄铜怎么磨光也是黄铜，认证有什么用？”回想一下，释迦牟尼佛来这个世界，有谁为他认证呢？不是靠祂的证量和教法圆满了佛陀的觉量吗？H.H.第三世多杰羌佛的成就和觉量在此娑婆世界已无二人，哪一个有资格来认证呢？

#### **4、世界和平奖是崇高、正宗的，美国国会已决议**

凤凰周刊说有人置换人民日报对第三世多杰羌佛吹捧；授予其“世界和平奖”的机构是国际骗子集团，国际佛教僧尼总会等机构没有公信力和认可度。

人民日报海外版的确在 2011 年 7 月 28 日刊登了合法认证 H.H. 第三世多杰羌佛的文章，两个月后发表了一个说明，说是有人擅自置换内容。此说明被诽谤的人如获至宝，包括凤凰周刊。人民日报如此大报，内容登错了，要等两个月后才发声明？国际佛教僧尼总会澄清与此事无关，没有为 H.H. 第三世多杰羌佛做广告宣传，也不需要做宣传。人民日报没有否认 H.H. 第三世多杰羌佛的身份，也否认不了。代表人民日报海外版的律师在答覆佛音广播联盟时说，他们有权登文章，他们没有否认，其他的人怎么诽谤与他们无关。

根据公开信息，2010 年度“世界和平奖颁奖”仪式，是由世界和平奖评选委员会在美国国会众议院举行，年度获奖者是 H.H. 第三世多杰羌佛、前众议院外交委员会主席本杰明-吉尔曼，同时和平巡回大使奖授予美国民用航空巡逻搜救组织。自 1989 年成立以来，“世界和平奖”的获奖人，包括美国总统美国第四十任总统里根、印度圣雄甘地、以色列前总理拉宾等著名人士。



上图：世界和平使节团主席朴准九颁发世界和平奖牌给佛教最高领袖

**H.H.第三世多杰羌佛(右)**

凤凰周刊说这是一个国际骗子集团，而颁奖的对象都是笑话。那么是否曾经同样获得过该奖项的美国第四十任总统里根、印度圣雄甘地等也都是笑话呢？这个逻辑还请凤凰周刊要自己搞清楚。如果美国法律、国会、民众都认为合法的组织，凤凰周刊却认为是国际骗子集团，是谁的问题？再者，美国第 112 届国会参议院于 2012 年 12 月 12 日无记名投票全票通过第 614 号决议，表彰世界和平奖和里根总统、H.H.第三世多杰羌佛及外交委员会主席，如果按照凤凰周刊的观点，那美国国会参议员和美国国会是不是骗子集团？

凤凰周刊还指责国际佛教僧尼总会等机构缺乏公信力和认可度，请问这些机构都拥有合法身份，而且所作所为哪一件是对人类的和谐

发展和世界和平有损的事情？怎么缺乏公信力和认可度？他们需要谁认可？谁希望在他们之上拥有认可权？说到认可，凤凰周刊不是引用达赖喇嘛基金会作为藏传佛教的代表吗，借用凤凰周刊的逻辑，既然别人需要认可，倒要问一句，谁认可达赖喇嘛的藏传佛教代表的身份？正如佛教僧尼总会指出的：“格鲁派在前藏的法王是达赖喇嘛，在后藏的法王是班禅，在蒙古的领袖是章嘉呼图克图，格鲁派的总领袖是宗喀巴大师，但宗大师也不是整个藏传佛教的领袖，达赖喇嘛就更没有资格，达赖喇嘛只是格鲁派在前藏的领袖。达赖喇嘛流亡政府的宗教与文化部是只能代表达赖喇嘛个人的政治机构，根本不具备认同谁的资格，谁承认达赖喇嘛是藏传佛教领袖？他不是西藏佛教各大教派的祖师领袖。谁承认流亡政府？这个没有国土、没有公民的政治机构，却要做整个藏传佛教的代表，又谁承认呢？”这一世的达赖只有格鲁派摄政王第五世热振写的一份认证书，其他的派都不承认，没有给他写认证。如果获得了超过六十份认证附议的 H.H.三世多杰羌佛的身份，凤凰周刊都可以公开否认，那仅仅拿到一份认证的达赖的身份凤凰周刊你为什么承认？世袭吗？一份认证是真达赖吗？假的能代表我佛如来正法吗？不说是达赖这样一个凡夫充圣之人，就算把那些否认或者想否认 H.H.三世多杰羌佛的所谓的大活佛们全加在一起，能够在石中雕出雾气吗？或者把彩雕塑照着做一个(请到美国国际艺术馆宝贝室看样板)，达赖、达瓦才仁、萨迦天津还是什么唐让嘉瓦谁能做到？哪怕你们能在你们的同伙中找一个人做到了都算，那我承认你有真正的佛法圣智，你说什么都算数。丢人去吧！

2012年西藏发生多起自焚事件，达赖对美国记者说：我非常肯定的是，这些自焚者之所以牺牲自己是因为怀着真诚的动机，是为了佛法和人民的福祉，从佛教的观点看，是积极的；达瓦才仁说在佛教教义中，如果为自己自焚不被允许，为了利他自焚，是受尊崇的高贵情操。佛陀也舍身饲虎。这哪里是如来正法？从娑婆有佛史以来，哪一个佛菩萨不是为度生而宁愿牺牲自己，哪里会为了自己牺牲众生？舍身饲虎，是佛陀舍自己的身喂养众生，没有舍别人的身！如果认为自焚在佛教上是积极的，是值得赞叹的，你们为什么不去自焚献给佛法事业！己所不欲，勿施于人！利用众生对你们的信任和虔诚，让众生为自己的私利无辜送命，这是什么样残忍的行为？断了多少众生慧命，无疑是打着佛陀旗号的邪恶！

再看看 H.H.第三世多杰羌佛的言行。羌佛在世界和平奖颁奖典礼上说：“我认为得到这个奖不是对我个人的肯定，而是对整个人类追求和平、幸福、自由、平等的肯定，是对所有无私利益他人、帮助他人的肯定，所以，我会永恒不变地践行我的愿力：众生的一切造业罪过由我承担，我种的一切善业功德全给你们。”在佛陀的法音里处处是如何利益众生，如何无我利他，如何解脱成就，如何世界和平，如何燃烧自己救度众生！比照达赖等类人靠以众生的供养为生、靠卖票讲演收钱为业，佛陀则发愿为度末法时期众生，不收供养只利益众生，两相对比之下，谁圣谁凡，一目了然，凤凰网其毒肝然啊！

## 5、华藏寺只有释迦牟尼佛、阿弥陀佛等佛菩萨的塑像

凤凰周刊说华藏寺只供第三世多杰羌佛的塑像，不供释迦牟尼佛的法像。第三世多杰羌佛没有头发，讽刺的是，其竟然研制止脱生发药物。



上图：旧金山华藏寺大雄宝殿释迦牟尼佛像

华藏寺里有没有佛像，去看一看不就行了，释迦世尊的法像，阿弥陀佛的法像、观音、弥勒菩萨的法像都在大殿里供奉着，倒是一尊 H.H.第三世多杰羌佛的像也没有塑。这么撒谎不低级吗？还羞辱佛陀，说佛陀没有头发，并因此对佛陀发明生发产品一事进行嘲笑，笔者想问一句能写出这内容的人，你到底有没有见过 H.H.第三世多杰羌佛？就算你没见过，不去问问见过的人吗？凡是有缘拜见过羌佛的人，都知道 H.H.第三世多杰羌佛是满头的青丝黑发，而且已返老回春，非常庄严，连这个简单的事实都要说谎否认，提供给凤凰周刊这些信息的

人可能是专门为算计凤凰周刊来的，是凤凰周刊的高级黑啊。换个角度，有没有头发和发明生发产品有什么关系？能发明有益于人类的产品不但不被赞叹，反而被嘲笑，这么“严谨”和“成熟”的逻辑，还真让人哭笑不得。

稍有佛法的修为即可印证羌佛法音如来正法无疑，何况佛陀证量在世间，什么人能抹杀？请问凤凰周刊之流谁是骗子？确认真假，你至少要比指责的人有本事或者自己经历过他说的事情，才有权评论吧？论道德忍辱，你不好使；论讲经说法，你不是对手；论佛法实际证量，你差十万八千里；论世间法上的五明圆满，你根本没有；论度生成就，人家案例甚多、随便送人到极乐世界、救苦救难。请问，你凭什么说那个处处比你好的不行？到底为什么不肯承认人家就是比你强？一定要无事生非，无中生有，败坏别人声誉而不择手段，无所不用其极，究竟为了什么？给个能够拿得出手的理由先！

舆论的影响力是巨大的，为此世界各国对从事新闻报导的媒体都有法律上的规定：报道的内容必须依据事实，不能误导大众。话如何讲，结果会截然不同。所以从事新闻工作的人要客观、用事实说话。但是凤凰周刊的此次报道却完全漠视相关法律规定，也与全世界新闻从业者所奉行的职业道德背道而驰。从法律上讲侵权无疑；从新闻角度来说，是从业者的耻辱。

名凤凰者非梧桐而不栖，非甘露而不饮，高雅圣洁，绝不会自甘堕落！凤凰周刊玷污凤凰的名声，从此不要叫这个名字了。这样甘心

做他人的喉舌，置中央政府、港府和美国国会的态度于何处？如此没有原则和诚意，公然背弃人权道义，毫无忌讳欺骗香港、大陆和全世界的华人，置公众的智慧于何处？公然诽谤陷害 H.H.第三世多杰羌佛，置佛法和因果于何处？

凤凰周刊为达赖等辈发声诽谤 H.H.第三世多杰羌佛的目的是达不到的，相反会有更多的众生因听闻第三世多杰羌佛的法号，与 H.H.第三世多杰羌佛结缘而种下成佛的因种，否则释迦牟尼佛度众生解脱成就的事都不成立了，这一点绝对不是陷害者推出这两篇诽谤文章想要达到的目的。这是因果的真谛。

（上文转载自泰国《星暹日报》2014年1月8日，图片为编者编注）